Pátý Garage Sale Černošice s úspěchem i přes ukrutnou zimu
Ačkoliv nás dubnové počasí v minulosti nenechalo ve štychu, letos poprvé Garage Sale doprovázela nepříjemná kosa. Ale nepršelo, a tak prodejci i nakupující prostě oděli svetr navíc, otevřeli krám nebo vyrazili do ulic.

Do pátého černošického prodeje mezi vraty se přihlásilo osmatřicet prodejních míst. Fakticky ale vrata otevřelo jen šestatřicet, neboť osadníci z Jedličkárny se na poslední chvíli rozhodli, že takové novoty u nich podporovat nebudou a vrata označili cedulí se zákazem vstupu. Někteří ale vyrazili alespoň na nákupy. Největší návštěvnost jsme zaznamenali opět dopoledne, ale většina prodejců vydržela opravdu prodávat až do odpoledních hodin. Za pozornost a návštěvu stála ulice Lesní, kde se tentokrát přihlásilo všech pět obydlených domů! Letos poprvé se aktivněji účastnili také obyvatelé Vráže, kde si garážové prodeje nadmíru pochvalovali. Několik úlovků jsme odtamtud osobně „přestěhovali“ z kopce dolů. Kolem poledne dorazila partička kamarádek z Řevnic. Ty nejenže dobře nakoupily, ale odvezly si i informace a rady, jak zorganizovat Garage Sale i v jejich obci. Na podzim se tak můžeme těšit na další přírůstek do rodiny garážových prodejů. 
 „Bylo to fajn, pobavili jsme se a mělo to i vedlejší účinky jako úklid, vyhození krámů a poslání oblečení na charitu,“ komentoval svou první účast Martin Petrák. Další spokojenou prodávající byla Eva Maťhová, která se také akce účastnila poprvé: „Akce byla skvělá, děti z prodávání nadšené. Zima byla hnusná, ale nijak nás to na kolena nesrazilo. Už se těšíme na podzim,“ shrnula svou účast Eva. Lucie Müllerová z minidílny Šikulky, která se účastnila již vloni, hned po akci děkovala za úžasný nápad. „Tentokrát jsme pozvali i kamarády z Bukovan u Týnce nad Sázavou a hned první zákaznice si od nich koupila dětské kolo. Chutnal i domácí perník, jednomu malému klučinovi hodně zvedl náladu - s každým soustem se usmíval víc a víc,“ pochvalovala si letošní první GS Lucie.  Úspěšné prodeje hlásili i skalní fanoušci Garage Sale, šermíři z Alotria. „Lidí sice nebylo moc, ale o to víc toho nakoupili. Prodali jsme několik vojenských celt, které jsme ani původně prodávat nechtěli, ale také třeba stolek z 50. let a kopu knížek,“ pochvaloval si Pepa Kutílek.

Také dobřichovičtí sousedé si letošní první Garage Sale, který se konal druhou květnovou neděli, náramně užili a už teď se těší na podzimní prodeje. Kdo neměl nakupování dost, může se vypravit přes řeku na Zbraslav, kde se historicky první garážový prodej bude konat 2. 6. 2013. 

Datum podzimního GS Černošice bude známo během prázdnin, aby měli lidé dostatek času připravit poklady. Všechny informace a fotografie z proběhlých akcí jsou k dispozici na adrese http://www.garagesalecernosice.cz. 
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