          Komise školská a pro mládež

                                  Zápis z 9. jednání komise dne 21. 11. 2017
místo konání: MěÚ v 18:00 

přítomni:   L.Kalousková, J.Sticzayová, K.Pondělíčková, T.Nováková, 
                  A.Kratochvílová, E.Schneebergerová, P.Hopfinger  

nepřítomni: M.Čejka, B.Formanová, M.Fritschová, J.Böhmová

Stavební činnost ve škole
Komise byla seznámena se stádiem plánované výstavby školských zařízení (přístavba ZŠ, školka v Husově ulici, sportovní ovál u ZŠ) a rekonstrukce domečku u ZUŠ. Dále byla komise seznámena s detaily projektu úpravy prostranství podél Školní ulice, kde projekt počítá s pokácením čtyř dubů, které tvoří součástí aleje.
Konkurz
V únoru bude vyhlášen konkurz na ředitele ZUŠ a mateřských škol, kde ředitelkám příští rok skončí šestileté období po posledním jmenování v létě 2012.
Oslavy 100 let republiky
Na podnět pana Paříka probíhá diskuze o pojmenování ZŠ po prezidentovi T.G. Masarykovi. Členové komise nejsou této myšlence z různých důvodů nakloněni a domnívají se, že existuje lepší způsob, jak uctít památku TGM a zároveň nenutit škole název, který působí neosobně a jako laciné gesto. V minulosti se po TGM  jmenovala krátce ZŠ i jedna z ulic města.
Členové komise byli vyzváni k vytipování  koordinátora pro realizaci oslav k výročí republiky.
K těmto bodům proběhla diskuze mezi členy komise.
MŠ
Komise se zabývala problémy, které přinese povinnost přijímat dvouleté děti do MŠ, jako je například uzpůsobení hygienických zařízení a odlišná certifikace na herní prvky, než pro děti od tří let. T. Nováková nás seznámila s dalšími detaily této problematiky. 

ZŠ
Dle sdělení  paní zástupkyně J.Sticzayové  je cesta ze školy a do školy  nebezpečnější  než dřív, děti kvůli stavbě pod školou přestaly chodit cestičkou přes pole a podchodem od vlaku a z Mokropes. Chodí přes přejezd,  a dochází k nebezpečným situacím. 
Ochrana osobních údajů
 Členka komise paní K. Pondělíčková nás informovala  mimo jiné o tom, že úřad by měl mít pověřence – auditora zabývajícího se sledováním ochrany osobních údajů. 
Schůzka ukončena v 20:00
Zapsala E. Schneebergerová

