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JAZYKOVA SKOLA = STUDIUM V ZAHRANICI ® PREKLADY A TLUMOCENI = PROJEKTY EU





CHANNEL CROSSINGS SE SETKAL S PARTNERY 

NAD PROJEKTEM FIT FOR FLEXI 
(Praha, 9. srpna 2012) Jazyková agentura Channel Crossings připravila mezinárodní projekt FIT FOR FLEXI podpořený z Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost, v rámci něhož proběhlo čtyřdenní setkání s partnery z Německa, Švédska a Polska. Společná diskuse se stočila na řadu aktuálních témat, jako např., zda mají zaměstnavatelé a zaměstnanci zájem o využívání flexibilních pracovních úvazků, co je potřeba pro jejich úspěšné zavádění či kam směřovat vzdělávání a přípravu na tento typ práce.

Projekt FIT FOR FLEXI, který byl podpořen prostřednictvím Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu České republiky, se zaměřuje na sdílení a přenos zkušeností ze zahraničních zemí a hledá možnosti jejich využití v podmínkách České republiky. „Projekt nabídne mimo jiné pilotní vzdělávací kurzy pro zájemce o flexibilní formy zaměstnání a zaměří se na propagaci daného tématu mezi zaměstnavateli ve všech krajích České republiky,“ uvádí Zdeňka Havrlíková, manažerka projektu. Komplexní informační servis o daném tématu přinese portál projektu www.fitforflexi.cz.
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Jazyková agentura Channel Crossings patří již dlouhá léta mezi prestižní jazykové instituce. Zabývá se hlavně poskytováním výuky pro firmy i veřejnost, mezi jednu z hlavních aktivit, kromě překladatelské činnosti, patří i zprostředkovávání jazykových kurzů v zahraničí ve spolupráci s řadou akreditovaných škol po celém světě. V České republice působí od roku 1993 a brzy se stala špičkou ve svém oboru, což dokládají i mnohá ocenění. V letošním roce se jazyková škola Channel Crossings stala členem AJŠA, Asociace jazykových škol a agentur ČR.
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