Skvělý podzimní Garage Sale Černošice!
V dubnu nás provázela zima, v září nám sprchlo, ale i přesto jsme se již pošesté sešli mezi vraty a v ulicích na stále populárnějších garážových výprodejích.

Do šestého černošického prodeje mezi vraty se přihlásilo dvaatřicet prodejních míst, přičemž osmnáct z nich byli garážoví nováčci. Je stále těžší vyrazit za všemi účastníky, ale u těch,  které jsme při polední objížďce navštívili, jsme viděli dobrou náladu, společné nadšení a spokojené tváře.

Největší návštěvnost jsme zaznamenali opět dopoledne, ale i v odpoledních hodinách nebylo o nakupující nouze a mnoho pokladů tak našlo své nové majitele. Největší zájem byl o dětské oblečení a věci do domácnosti, děti málokdy odcházely bez nějaké hračky a na některých místech své věci prodávali dokonce prodejci z řad nejmenších. Ti si za utržené peníze pak mohli u sousedů koupit něco, co jim udělalo radost. Zkrátka nepřišly ani chuťové buňky, na většině míst si nakupující mohli pochutnat na nějaké domácí dobrotě a v Mánesově se čepovalo dokonce delikátní pivko z domácího pivovaru Kokeš. Opravdový prodejní boom si užili například v Jiráskově ulici, kde prodávali opravdu všeobjímající sortiment z domu před likvidací. Kromě hrnců, knížek, sporáku a květináčů jste zde mohli pořídit i uhlí a dřevo. Někteří nakupující odtud odjížděli hned z rána doslova s plnými auty a Arnoldovi si pochvalovali, že udělali radost mnoha lidem a elegantně se zbavili věcí, které nepotřebovali.

Eva Maťhová, která se do akce zapojila letos podruhé, byla při naší odpolední návštěvě spokojena s účastí a už teď těší se na jarní akci. Do Šeříkové jsme se bohužel na naší trase nedostali, ale o to víc potěšila milá slova na adresu Garage Sale při jejich návštěvě u nás. Ostřílení prodejci v Lesní prodávali opět zejména dětské oblečení, ale daly se zde ulovit i rostliny pro podzimní výsadbu. Sortiment byl opět bohatý a je krásné pozorovat jak se lidé skvěle baví.

Velké díky za účast patří opravdu všem účastníkům, a to jak z řad prodejců, tak nakupujících, protože jen díky vám je Garage Sale Černošice takovým, jakým je. Skvělým!
Těšíme se opět příští rok na jaře!
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