Prodávejte, nakupujte a povídejte se sousedy

Poslední dubnová sobota nabídne kromě pálení čarodějnic také první experimentální garage sale v ulicích Černošic. 
Pokud máte doma mraky věcí, které se vám ve skříních hromadí bez možnosti dalšího užitku, je vám líto je vyhodit a myslíte, že by mohly některému z vašich sousedů udělat ještě službu či radost, je garage sale přesně akce pro vás.  

Garážový výprodej je důsledkem jarního úklidového rituálu, kdy všichni s prvními hřejivými slunečními paprsky začínají připravovat dům i zahradu, a kdy se právě objevují věci, které je třeba poslat o dům dál. 

Ve světě jsou garážové výprodeje nebo také výprodeje ze dvorku /tzv. Yard sale/ velice populární jarní a podzimní lokální zábavou. Jedná se vlastně o takovou alternativu blešího trhu jen s tím rozdílem, že věci na prodej nemusíte nikam přenášet, jen je jednoduše vyložíte na svůj dvorek, vjezd či zahradu, svůj dům nebo plot označíte cedulkou Garage sale a zábava může začít.

Garážový výprodej je mimo jiné také příležitostí pro vaše děti, ty mohou například probrat svoje hračky, se kterými si už nehrají, prodat je dětem odvedle a vydělat si tak nějakou korunu do prasátka, nebo na dort či zmrzlinu.

Vzhledem k rozlehlosti našeho města je dobré domluvit se se sousedy, zda se také akce nechtějí zúčastnit, abyste zatraktivnili lokalitu vašeho domu. Je vždy pravděpodobnější, že k vám dorazí více kupujících, když ve vašem blízkém okolí bude větší nabídka. Mapka s označenými domy, kde se výprodej koná bude k dispozici na internetu, nebo je možnost ji zaslat e-mailem. 

Jako prodávající se může zúčastnit každý, i ten bez faktické garáže, kdo disponuje kouskem pozemku, na který může vytahat všechno, pro co už doma nemá užití a rád to nabídne dál. 

Jako kupující se může zúčastnit každý, kdo si chce udělat pěknou procházku po okolí svého bydliště, poznat se blíž se sousedy a užít si trošku jarní zábavy a třeba něco pěkného v sousedství objevit. 

Pokud se chcete garážových výprodejů v Černošicích zúčastnit, přihlaste se na webových stránkách http://garage-sale.webnode.cz ,kde také najdete všechny potřebné informace a kontakty pro případné dotazy.

