Pokračování besed pro Černošice -  Územní plán
Zveme občany, které zajímá rozvoj naší obce k přednáškám předních odborníků, abychom v diskuzích s nimi a s  vedením města probírali lepší  řešení ÚP a dopravy u nás i v okolí. Přednáška se koná 26. září od 17h na radnici. Ing. arch. Petr  Klápště bude hovořit o zapojování veřejnosti do; plánování – proč a kdy je to důležité a kdy naopak ne a jak připravit zapojení, aby proběhlo efektivně.


Obyvatelé Černošic měli podle představ vedení obce odpovídat v referendu konaném s letošními krajskými volbami na dvě otázky. Radnice se chtěla ptát místních zda má připustit v ÚP zastavovat dosud volná pole na okrajích katastru Černošic a další dotaz se měl týkat ponechání reserv pro řešení silniční tranzitní dopravy po komunikací  II/115, vedené dlouhým  tunelem pod naším městem. Do referenda nakonec zůstává pouze otázka první.

Naše o.s. Auqa Incorrupta od svého založení poukazovalo na minimální reálnost uskutečnění takové myšlenky. Říkáme, že celková úroveň provozu, k tomu poměr intenzit tranzitující a místní automobilové dopravy, nedávají opodstatněni extrémním výdajům v řádu miliard korun na takové dílo. Odmítali jsme za tunel obětovat zdroje kvalitních vod využitelných i v budoucnosti pro obec. Obávali jsme se havarií u nás více než často spojených právě s razicí činností a celkového dlouhodobého zatížení stavbou. K tomu jsme přesvědčeni, že kýžený efekt by se pro Černošice ani nedostavil. Tunel by silniční tranzit pod obcí mohl znásobit, ale provoz po stávající komunikaci by se nikdy nedal zcela eliminovat, tudíž je i nereálné, že by např. z ul.Vrážské mohla být klidová zóna. 

Ač se nám zdálo jednoduché pod tíhou i dalších argumentů ten záměr z ÚP zcela odstranit (odpovídá povaze původních zadavatelů přibližně před 8 lety), tak věc se začala jevit složitější s tím, že tato radnice by raději  perspektivu tunelu udržela i s rizikem,  že dopravní plány okolních obcí k nám mohou směřovat automobilový provoz.

 Způsob rozhodování té věci referendem navrhla radnice a my jsme to zvlášť nepodporovali, protože referendum bez důkladné předchozí debaty a podrobného seznámení veřejnosti s možnými důsledky rozhodnutí nemůže občanům nabídnout informovanou volbu, ale spíše tipování. Zároveň by výsledek mohl být konzervací stavu až do případného dalšího plebiscitu (závěr referenda změní jen další referendum). Zastupitelstvo nakonec konání referenda k té věci neschválilo a následně zastupitelé rozhodli v poměru 14 pro, 4 se zdrželi, nikdo proti, že ÚP dál bude držet  nevídanou vizi obce s mnohakilometrovým tunelem na "okresce", která ani není spojnicí dvou větších měst.

Uvědomujeme si, že záměr je hypotetický a většinu obyvatel nemusí aktuálně vzrušovat. Chceme hledat s vámi a odpovědnými ještě další dopravní alternativy a neupínat se k jen těžko uskutečnitelnému plánu. 
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