LETNÍ  PŘÍMĚSTSKÝ  TÁBOR  KÁMOCLUBU

V druhém srpnovém týdnu uspořádal Kámoclub příměstský tábor. Většinu z jeho účastníků tvořily děti, které i během roku club navštěvují, ale jeho „věhlas“ se dostal až do hlavního města a na tábor dojížděly i děti z Prahy. Dokonce před začátkem tábora muselo být pár dětí odmítnuto pro naplněnou kapacitu. Počasí po celý týden přálo a akci si pochvalovaly nejen děti, pro které tábor byl určen, ale spokojeni byli snad i rodiče.


Vzhledem k probíhající olympiádě jsme první den věnovali právě jí. Na začátku jsme zabrousili do minulosti, aby se děti dověděly odkud hry jsou, jaký byl a je jejich smysl. V jakých disciplínách se původně zápolilo. Chvíli jsme si také zarelaxovali u vybarvování klasických praporců, které se dříve na hrách používaly. Samotné sportování se odehrávalo vždy v několika kategoriích, ale jelikož děti „reprezentovaly“ vždy tým, jehož název si samy vybraly, nevyhlašovali se na konec vítězové, ale celý vítězný tým. Naše hry přišel na jeden z nově osázených pahorků Sokolovny zahájit samotný Caesar v antickém hábitu. Děti také hledaly „pravý“ antický oštěp a poté si s ním zkoušely házet. Závodily v běhu, skoku, závodech vozatajů a v hodu. Aby to nebylo příliš jednotvárné hráli jsme i hry. Po výborném obědě z kuchyně restaurace Symbioska jsme „řádili“ u řeky, kde proběhlo také slavnostní vyhlášení a udílení olivových věnců.


V úterý děti čekal USA DAY, kdy se rozdělily na kovboje a indiány, hledaly poklad, hrály hry jako děti v Americe a nakonec pod vedením Velkého náčelníka (který mluvil jen „americky“) došly až k Modré laguně. V tomto umělém jezírku v Mokropsech pak ve vodě vydržely dovádět poté, co k obědu spořádaly hamburgery, které si dle vlastní chuti připravily každý sám.


Ve středu jsme se s dětmi přesunuli do středověku a den začal výrobou vlastních erbů. Děti pochopily „látku“ skvěle a vyrobily si skutečně nevšední osobní znaky a zaníceně dokázaly povídat o tom, proč nakreslily nebo nalepily na svůj erb právě to či ono. Po svačince pak děti našli vzkaz od tajemného rytíře, který je vedl až na hrádek Karlík. Putování směřovalo k tomu, aby dětem rytíř objasnil sedm rytířských ctností (víru, moudrost, milosrdenství, odvahu, statečnost, spravedlnost a umírněnost). Takže si nejen připravil pro děti po cestě úkoly, jejichž splněním  děti příslušné ctnosti dosáhly , ale sám na ně na Karlíku čekal, řinčel zbrojí, plnil s nimi náročný úkol v lese a vyprávěl jim svůj příběh. Nechal připravit také výborný hodokvas a „po středověku“  se maso trhalo zuby a kosti se házely za hlavu…


Jelikož jsme toho hodně nachodili, ve středu jsme odjeli vlakem do Berouna, kde u řeky na naši výpravu čekali tři ztepilí lodníci a rozdělili si malé piráty do svých člunů. Ne všem se dařilo pádlovat dle plánu a tak jsme kouzelnou plavbu po Berounce museli ukončit pod letovským mostem a nikoli až v Dobřichovicích, jak bylo původně v plánu I tak děti nakonec hodnotily tento den jako jeden z nejlepších.

Pátek jsme vyzkoušeli, co děti vydrží. Šlapali jsme přes Černolické skály až na Skalku, kde jsme slupli kotlíkový guláš sedíce na pařezech a zpátky jsme se přes Hvíždinec spustili lesem zpět do Dobřichovic. Po cestě jsme nacházeli vzkazy od lesních bytostí, které nám připravily několik úkolů, her a soutěží. Na oplátku jim děti opravily jejich domečky na lesním paloučku. Na Skalce nás ovšem přepadl párek Hejkalů, ale nikdo se naštěstí nenechal zastrašit. 

Věříme, že první ročník příměstského tábora Kámoclubu prošel svým křestem na výbornou a stane se z něj  prázdninová tradice. Za přípravu vynikajících pokrmů, které se značnou měrou podílely na zdařilém průběhu akce, děkujeme restauraci Symbioska a  panu Jaromírovi Horáčkovi.

Začátek školního roku se blíží a od září začínají pravidelné aktivity Kámoclubu a doufáme, že se na ně děti už těší. Kromě angličtiny, sportovních her a zdravotního cvičení letos proběhnou opět přípravné kurzy na víceleté gymnázia a v nabídce je i němčina a kurzy KUPOZ. Informativní schůzka pro rodiče nových zájemců proběhne v pondělí 10.9.2012 v 17,30 v Sokolovně Dobřichovice. Více o nás najdete na www.kamoclub.cz
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