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Od roku 2011 začala také  v Černošicích působit jazyková škola Lingua Nova.

Výuce angličtiny dětí se tato renomovaná škola věnuje již mnoho let, a proto by Vám její ředitelka, Mgr. Milena Vorlíčková, ráda představila alespoň základní  rysy výuky, ke které se mohou již připojit  také  černošické děti.

„Naše škola“ , říká paní ředitelka,“ se specializuje již více než 20 let na výuku angličtiny dětí ve věku 4 -10 let. Za tuto dobu  již prošly našimi pomyslnými lavicemi tisíce dětí a získali jsme mnoho zkušeností, na jejichž základě jsme vytvořili velmi kvalitní výukový program, v němž se nenásilně spojuje náročnost obsahu s hravým a dle reakce dětí i rodičů také velmi oblíbeným způsobem výuky.

Spolupracujeme s mnoha základními a  mateřskými školami v Praze, ale i mimo ni, např. v Jesenici či Říčanech. 

S jazykovou výukou  začínáme již v mateřských školách. Přímo v budově MŠ nabízíme výuku vedenou zkušenými pedagogy pro předškolní věk. V malých skupinkách vyučují profesionální čeští učitelé s pedagogickým vzděláním a praxí. V MŠ Karlická učí v tomto školním roce paní učitelka Klára Kučkovská, v MŠ Vápenice paní učitelka Věra Vaňková, která pokračuje s dětmi v našem programu na základní škole. 
Používáme vlastní kvalitní metodické materiály i náležité technické vybavení, umožňující využívání mnoha pomůcek a tvorbu pestrých a zajímavých hodin. Výuka je koncipována tak, aby v dětech vzbudila o jazyk zájem. Probíhá formou  básniček, písniček, malování, scének apod., tedy dětem přiměřenými metodami.Výsledky takto koncipované výuky jsou výborné, neboť malé děti mají velice dobrou jazykovou paměť a věci, které se v tomto věku naučí, si pamatují po celý život. Rodiče jsou pravidelně informováni o programu pomocí měsíčních plánů.
K čemu by ale byla výuka ve školce, která by pak neměla návaznost ? Proto otevíráme přímo v budově černošické ZŠ  angličtinu  pro žáky  od 1.tříd, a to pro úplné začátečníky i pro pokročilé, kteří se angličtinu učili již ve školce.Vyučujeme v návaznosti na školní rozvrh přihlášených dětí brzy odpoledne, v době školní družiny.a naše paní učitelka si děti přebírá od vychovatelek či od rodičů. Aby byla angličtina pro děti opravdu lákavá, jsou hodiny nejen pestré, ale součástí každé hodiny je celoroční anglická hra, v jejímž rámci hledají děti poklad na základě  nabytých vědomostí. V první třídě učíme mluvený jazyk. Na rozdíl od výuky v MŠ se již děti učí nejen slovíčka, ale mluví í v celých krátkých větách. Protože prvňáčci ještě neumějí číst a psát, používáme naši specielní učebnici, která spojuje výhody učebnice a pracovního sešitu. Od 2. třídy přidáváme k mluvenému jazyku, na který je nadále kladen hlavní důraz, také základy čtení, psaní a gramatiky. Ve vyšších ročnících pořádáme také konverzační kurzy.
Jsem ráda, že mohu naší školu představit i Vám a doufám, že se budeme stýkat s mnoha spokojenými dětmi  i jejich rodiči a všem přeji úspěšný školní rok 2012/2013.“
 Pokud budete mít zájem o jakékoli podrobnější informace, získáte je buď na stránkách jazykové školy  www.linguanova,cz, či na tel. 608903009. 
