Turnaj základních škol v ledním hokeji
V pátek 22. 3. 2013 se konal druhý ročník turnaje žáků 1. – 4. tříd v ledním hokeji. 

V kategorii 1. – 2. tříd mezi sebou bojovali žáci ZŠ Černošice, ZŠ Dobřichovice, ZŠ Líšnice a ZŠ Zvole. 

Za černošickou ZŠ nastoupili: Jan Lehning, Robin Horák, Václav Vlasák, Radek Bezouška, Dominik Ottomanský, Lukáš Besser, Alexander Pavlovský. Po řadě zápasů vybojovali naši malí hokejisté krásné 2. místo. Za vítězství získali pohár a ovocný dort, na němž si hned po ukončení akce pochutnali.

V kategorii 3. – 4. tříd mezi sebou bojovali 2 mužstva žáků ZŠ Černošice (A a B), ZŠ Dobřichovice a ZŠ Zvole. Za Černošice A nastoupili: Michal Farský, Jan Cafourek, Richard Pulda, Adam Němec, Michal Rambousek, Timotei Červenka, Svatopluk Švejda, Adam Seidl, Daniel Strouček a Tomáš Šuntil.

Po velkých bojích se hráči umístili na 4. místě, a přestože nezískali pohár, výborný dort byl za jejich snahu zaslouženou odměnou. 
Za Černošice B nastoupili: Jan Strnad, Alex Pachinger, Michael Hoferek, Tomáš Voska, Martin Bláha, Michal Pitter, Jáchym Šetelík, Štěpán Protiva a Ivo Horák. Nejsilnějším soupeřem byla ZŠ Dobřichovice, kterou se až po nájezdech podařilo porazit. Nejlepším hráčem, který dal rozhodující branku, byl Jan Strnad. Hráči tak získali trofej nejcennější, pohár za 1. místo, a pro doplnění sil, stejně jako ostatní týmy, sladkou odměnu.

Všem hráčům k jejich umístění blahopřejeme. Věřím, že již nyní se všichni těší na další ročník turnaje.

                                                                                                          Ilona Cimlerová

                                                                                                          učit. ZŠ Černošice

