Sdělení orgánu ochrany ovzduší všem provozovatelům čerpacích stanic a zařízení na dopravu a skladování pohonných hmot

Dne 1.11.2011 vešla v účinnost novela nařízení vlády č. 294/2011 Sb., kterou se mění nařízení vlády č. 615/2006 Sb. Tímto nařízením  vlády dochází k několika změnám, které mimo jiné ovlivní také ohlašování souhrnné provozní evidence a oznámení o poplatku. 
Byla zrušena kategorie čerpací stanice a zařízení na dopravu a skladování pohonných hmot s výjimkou nakládání s benzinem (přeřazena mezi nevyjmenované zdroje a následně kategorizovaná podle § 3 nařízení vlády č. 615/2006 Sb. jako malý zdroj znečišťování ovzduší ).

V praxi to znamená, že čerpací stanice ohlašují SPE a podávají oznámení o poplatku do 31.3.2012 přes ISPOP pouze za benziny. 

Čerpací stanice a zařízení na dopravu a skladování pohonných hmot  s  výjimkou nakládání  s 

benzinem,  tzn. nafta  motorová  a  LPG, oznámí  provozovatel  do 31.3. 2012  jako  malý  zdroj znečišťování ovzduší příslušnému obecnímu úřadu  a podá podklady pro stanovení výše poplatku na běžný rok 2012 v souladu s § 19 odst. 16 zákona č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší a o změně některých dalších zákonů, v platném znění přímo příslušnému obecnímu úřadu, který vyměří poplatek za emisi těkavých organických látek podle přílohy č. 1, B III – sazby poplatků za malé ostatní zdroje (rozmezí sazby je 500 – 2000 Kč/rok).
