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                                                                                       Černošice 14. 6. 2022



Vážení obyvatelé,
oznamujeme Vám, že dne 20. 6. 2022 bude zahájena plánovaná rekonstrukce těchto ulic vč. parkoviště v ulici Pod Školou.
Dokončení stavebních prací je do 31. 8. 2022.
Přehled uzavírek:

Etapa I. : 	ul. K Lesíku
v termínu: 	od 20. 6. 2022 – 30. 8. 2022 
v úseku: 	horní úsek mezi ul. Školní a Pod Školou

Etapa II. : 	ul. K Lesíku a Pod Školou
v termínu: 	od 1. 7. 2022 – 31. 7. 2022 - Etapa I. + II.a.
v úseku: 	levá strana ulice K Lesíku mezi Dr. Janského a Pod Školou + horní část ulice v rozsahu etapy I.	
Etapa III. : 	ul. K Lesíku, Na Vápenici a část ul. Školní
v termínu: 	od 1. 8. 2022 – 30. 8. 2022 - Etapa I.+ II.b.+ III.
v úseku: 	prava strana ulice K Lesíku mezi Dr. Janského a Pod Školou + křižovatka ulic Školní – Kladenská – K Lesíku
	

V první etapě od 20. 6. do 30. 8. bude zajištěn příjezd k základní škole, sportovní hale a mateřské škole Barevný ostrov pouze od Mokropes –z ulice Dr. Janského. Horní část ulice K Lesíku bude zcela uzavřena.
V druhé etapě od 1. 7. do 31. 7. nebude zajištěn příjezd ke škole a sportovní hale z důvodu prací na rekonstrukci ulice Pod školou. Bude uzavřen horní úsek ulice K Lesíku v rozsahu etapy I. a zároveň polovina vozovky ul. K Lesíku v úseku mezi Dr. Janského a Pod Školou. Příjezd k MŠ barevný ostrov a do ulice Na Vápenici bude zajištěn po pravé části ulice K Lesíku směrem od Mokropes. 
Ve třetí etapě od 1. 8. do 30. 8. nebude zajištěn příjezd ke škole a sportovní hale – budou probíhat práce na rekonstrukci ulice Pod školou. Bude uzavřen horní úsek ulice K Lesíku v rozsahu etapy I. a zároveň polovina vozovky ul. K Lesíku v úseku mezi Dr. Janského a Pod Školou. Příjezd do ulice Na Vápenici bude zajištěn po levé části ulice K Lesíku směrem od Mokropes. Současně bude neprůjezdná Školní ulice v místech křižovatky s ul. K Lesíku a Kladenskou, kde se bude stavět zpomalovací práh.
Změna trasy autobusu linky č. 415 – týká se tzv. okružních spojů jezdících jen v Černošicích:

V souvislosti s rekonstrukcí ulic a uzavírkou křižovatky Kladenská – Školní – K Lesíku nebude o prázdninách linka č. 415 jezdit Školní ulicí na Vráž. Její trasa bude zkrácena. Autobus neobslouží zastávky Školní, Centrum Vráž a Kladenská. Místo toho pojede ulicí Dr. Janského až do Černošic, kde bude k využití původní zastávka naproti zubní ordinaci. Linky vedené z Karlíka do Černošic se změny nedotknou. Tyto spoje nadále obslouží zastávky Centrum Vráž a Kladenská. 

Svoz odpadu v průběhu rekonstrukce ulice:
Po dobu rekonstrukce komunikací bude probíhat svoz domovního odpadu a bioodpadu  tímto způsobem:
· den před svozem, nejpozději do 15 hodin, prosíme o přemístění popelnic před plot
· v den svozu ráno  pracovníci stavební firmy zajistí převoz popelnic na určené provizorní svozové místo a následně popelnice dopraví zpět před příslušný dům. 

Z toho důvodu prosíme o označení popelnic (nejlépe čp.)

Parkování automobilů a přístup k nemovitostem
Po dobu výstavby nebude v ulicích možné parkovat ani nebude umožněn příjezd do přilehlých nemovitostí. Proto Vás žádáme o včasné přeparkování vašich automobilů. V individuálních případech je možné v případě nutnosti dohodnout se stavbyvedoucím nebo technickým dozorem s ohledem na technologický postup prací provizorní příjezd k nemovitostem. Pěší přístup k nemovitostem bude po celou dobu výstavby zachován. Prosíme o zaparkování Vašich automobilů v přilehlých ulicích vždy v jednom jízdním pruhu tak, aby neomezovaly průjezd. 

Zhotovitelem stavby je společnost SWIETELSKY stavební s.r.o.


[bookmark: _GoBack]Kontakty v době stavby:
Stavbyvedoucí spol. SWIETELSKY stavební s. r. o.: Petr Šuráň, tel. 602 177 282, e-mail: p.suran@swietelsky.cz
Technický dozor investora: Petr Špaček, tel. 775 551 634, e-mail: petr.spacek@vejvoda.cz
Odbor investic a správy majetku: 221 982 504, e-mail: investice@mestocernosice.cz
Projektová dokumentace k rekonstrukci ulice je k dispozici na webových stránkách města: https://www.mestocernosice.cz/samosprava/projekty-a-dotace/strategicke-zamery/rekonstrukce-komunikaci/
Omlouváme se Vám za vzniklá omezení způsobená stavební činností a věříme, že budete s rekonstrukcí komunikace před Vaším domem spokojeni. 

Město Černošice a SWIETELSKY stavební s.r.o.
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